[Effectuer des applications numériques en unité SI]

Convertir les données en unités Sl afin que le résultat s'exprime également dans |'unité Sl correspondant a la

dimension de la grandeur que |'on souhaite calculer.

La troisieme loi de Kepler indique que le rayon R de I'orbite d’'une planete autour du Soleil est relié a sa période
de révolution T par :
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ot Mg est la masse du Soleil et G = 6,67.107 ! uSIL. Pour la Terre, on donne R = 150.10° km et T = 365, 25 jours.

Que vaut la masse du Soleil 7
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